
Az x1 = 2, y1 = 3 számpár megoldása az adott egyenletnek, mert 2 · 22 + 1 = 9 = 32. Megmutatjuk, hogy ha

valamely pozitív egész k sorszám mellett xk, yk megoldás, azaz 2x2
k
+ 1 = y2

k
, másképpen 2x2

k
+ 1 − y2

k
= 0, akkor az

1-gyel nagyobb k + 1 sorszámra az xk+1, yk+1 számpár is megoldás. Valóban

2x2
k+1 + 1− y2

k+1 = 2(3xk + 2yk)
2 + 1− (4x− k + 3yk)

2 = (18− 16)x2
k
+

+(24− 24)xkyk + 1 + (8 − 9)y2
k
= 2x2

k
+ 1− y2

k
= 0.

Eszerint k = 1 alapján k+1 = 2-vel x2, y2 is megoldás, ennek alapján x3, y3, is az, és így tovább minden természetes

k sorszám mellett xk, yk megoldás.
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